

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Segevia:	UNA peseta al MES
Provincias:	3 meses, pesetas 3,60
" 6 "	" 7 "
" 12 "	" 14 "
Extranjero:	3 " 8,50
" 6 "	" 10 "
Abroad:	" 12 "
Teléfono, núm. 9	

Redacción e Imprenta:

PLAZUELA DE GUEVARA NÚMERO 5

Diario de Avisos

SEGOVIA

Administración: PLAZA MAYOR NÚM. 5

LAS HARINAS Y SU PRECIO

La molinería, que esperaba poder comprar el trigo nuevo alrededor de 48 reales, se hallaba sin apenas existencias de este grano y también las de harinas eran pocas, ya por la animada venta que hubo en el transcurso del verano, ya también por su propósito de renovar existencias con trigos de más bajo precio del que vino rigiendo.

Pero el cálculo ha resultado fallido por la alarma que la guerra europea ha producido en el mercado nacional y hoy se encuentra la generalidad sin trigo y sin harina, ó al menos con muy escasas existencias, y como no es cosa de parar las fábricas, el que más y el que menos se verá obligado a pagar a como le obliguen las circunstancias, y si a 60 reales se aferran a pedir y sostener los poseedores de trigo, a 60 pagarán y si a más, más. Son circunstancias excepcionales y como tal hay que tomarlas.

Claro es que la harina ha de guardar su debida relación con el trigo y por lo tanto la fabricación cotizará de 42 a 43 pesetas las clases mejores ó acaso más. Los salvados, dada el alza de todos los granos, también subirán de precio.

Hay por todas partes reina desorientación y alarma. De algunas plazas fabriles se ha solicitado del Gobierno que tome medidas para contener el alza, pero si se tiene en cuenta que ahora, a raíz de la recolección solo venden los labradores pobres, de escasos recursos, habrá que convenir en que si el Gobierno impone a alguna medida, a quien perjudicaría únicamente es al más necesitado de protección; al que en todo tiempo vende mal, porque la necesidad le obliga, y si ahora que la casualidad hace que se les presente buena ocasión de venta, se les priva de ello, se occasionaría grave daño, precisamente a los que constituyen la mayoría de los labradores, a los pobres. No sería justo el Gobierno al hacerlo así y habría que repetir en ese caso aquello de que *al perro flaco, todo son pulgas*.

INFORMACION MILITAR

ARTILLERIA

Recompensas.—Por méritos de guerra se concedió la cruz de primera clase de María Cristina, al comandante D. Juan Manella Sangran, y la misma cruz sencilla al teniente coronel D. Enrique Alvarez Zúco, y al comandante D. José Freyre Corradi.

CUERPO DE OFICINAS

Prórroga de licencia.—Se conceden dos meses de prórroga a la licencia que disfruta por enfermo, el oficial tercero D. Luis Delgado Navarro, con destino en el Archivo general.

Ingreso.—Le es concedido el ingreso en el Cuerpo, al suboficial de Artillería D. Augusto Fernández Siles.

ASCENSO DE SARGENTOS

El día 1º de Diciembre tendrán lugar los exámenes extraordinarios de sargentos, y podrán ser declarados aptos para el ascenso, quedando en tanto suspenso el ascenso de los mismos.

NOVENARIO AL CORAZÓN DE MARÍA

Hoy empieza en el Colegio de los P. Misioneros, un solemne novenario al Sagrado Corazón de María.

Todos los días, a las cinco y media de la mañana habrá misa, rosario y ejercicios de la novena; y por la tarde, a las seis y media, exposición del Sacramento, rosario, novena, sermones y reserva.

Los sermones estarán a cargo del R. P. José Busquet, misionero de la Residencia de Madrid.

Los días festivos, empezarán los cultos de la tarde a las seis y cuarto, y la letanía será cantada.

La función principal tendrá lugar el día 23.

A las cinco y media y a las seis y media, habrá misa de comunión con acompañamiento de harmonio y cantos de motetes.

A las diez será la misa solemne, haciendo el panegírico Fray Juan Francisco de San José, religioso Carmelita.

Por la tarde a las cinco y media se rezará el Rosario, y después saldrá procesionalmente la imagen del Sagrado Corazón de María, en su carroza automóvil.

La procesión recorrerá las calles de los Cañuelos, plazuela del Salvador, Ochoa Ondátegui, Fernan García, San Juan, San Agustín, plazuela de Guevara, Trinidad y plaza Mayor, donde se cantará el grandioso himno del Corazón de María, continuando por las calles de Isabel la Católica, Juan Bravo, Cervantes, Azoguejo, San Francisco, plazuela de Díaz Sanz Almira y Cañuelos, a entrar en el Colegio de los Padres misioneros, donde habrá besamanos y despedida.

A la procesión asistirán una ó dos bandas de música.

FRIVOLIDADES

UNA HUMORADA DESAGRADEABLE

No. No puede ser. Mi alma se rebela. Mi alma lucha por dignificarse, por ennoblecere. Por eso soy ferviente partidario del amor puro, del amor místico en las almas bellas.

Es horrible. Estoy verdaderamente indignado. Tanto como Emilio Carretero cuando gritaba el otro dia desesperado ante la revelación filosófica:

«Por qué me dijiste que el amor es triste, que el bien es incierto...? Dime, viejo horrible: por qué no mentiste... aunque sea cierto!»

Y añade, no con rencor sino con dolor eterno:

«Tú has roto el canto de mis ilusiones!...»

...Y después de todo, si todos estamos equivocados y por qué no declararnos partidarios de esa quimera que nos arrastra a despreciar lo inoble...?

El viejo Flammarión ha tenido una humorada. El viejo Flammarión ha tenido la humorada de hablarnos del amor. No. Lectorcita. Destruye esa avidez nacida por lo que acabo de decirte. Flammarión nos habla de un amor que los dos aborrecemos.

Por algo el Caballero de la Trieste figura fué español y nosotros llevamos su sangre en las venas... Y pasarán sistemas y sistemas filosóficos y los humanos continuarán, con todo el

egoísmo de su naturaleza, discutiendo sus diversas opiniones.

Mi espíritu permanecerá inmutable. Yo he nacido en España. Llevo dentro de mí la locura de D. Alonso Quijano...

Locos... locos... visionarios. Pues bien—al menos en la juventud y hasta que logremos vuestra vejez y experiencia—dejadnos con nuestra locura y con nuestro desprecio hacia vosotros.

No nos habla del amor de las almas. De ese sentimiento de protección de las almas candorosas, jóvenes y fuertes hacia las débiles y sensibles. (Y por qué el aborrecible enigma de los sexos?) Lo considera solo en su aspecto evidente y desconsolador.

«Les hommes ne paraissent pas savoir que ce sentiment, cette attraction des sexes, représente la loi impérieuse à laquelle la nature entière obéit...»

Y pide ayuda á Shopenhauer: «El amor no es una bagatela; es la estrategia de que se vale la naturaleza para atender á la finalidad más importante de la creación.»

Ya lo sabes, caballero Des Grieux; ya lo sabes, Manón; ya lo sabéis, Romeo y Julietas. No hay nada noble en vuestra noble pasión. Os amais por egoísmo, porque os necesitais los unos á los otros...

(«Por qué lo dijiste...?»)

Y pienso yo: ¿Por qué no ha de ser esa estrategia lo fundamental y esa finalidad lo aborrecible?

Detestamos muchas veces á los escepticos sin meditar sobre el origen de su escepticismo. Muchos de ellos han recibido golpes terribles en sus más queridas ilusiones. No seamos crueles con ellos...

Pero hay un caso que desconcierta á monsieur Flammarión y procura salir del paso llamándolo cálculo imprudente:

«L'Amour est plus fort que la mort. Deux amoureux que l'on contraint cruellement á se séparer, preferent se reunir dans l'inconnu en mourant ensemble, ce qui est un imprudent calcul...»

No concibe la comunión de las almas, esas dos almas que caminan hermanas con la mirada en el Ideal.

Entre tanto, os ruego que á nadie habléis de asuntos delicados de familia. Os deseo buenas noches, señor vizconde.

En seguida el gobernador saludó á Gabriel y se fué. Quería ser dueño de sí mismo y temía exaltarse demasiado si la conversación se prolongaba.

Gabriel, después de algunos momentos de duda y reflexión, dejó la habitación del gobernador y se volvió á casa del armero.

Pero lord Wentworth no había disimulado lo bastante para borrar toda la jacha del corazón de Gabriel, y las dudas de este joven, dudas que una voz interior orientaba, le asaltaron nuevamente durante el camino.

Resolvió guardar silencio de allí en adelante con lord Wentworth, de quien no esperaba saber nada, y observar, indagar y asegurarse si efectivamente la dama conocida era francesa y prisionera del inglés.

—Pero ¡Dios mío! aunque yo llegue á saberlo evidentemente—se decía á sí mismo Gabriel—¿qué puedo hacer yo? ¡No soy prisionero también! ¿no tengo las manos atadas? ¿no puedo lord Wentworth exigir mi esta espada, que si llevo es por merced

¡Por qué, mi viejo Flammarión, no has de respetar el idealismo de esas dos almas que quieren amarse fuera de la materia?

Tienen para sus idealismos el mismo derecho que tu tienes para sostener ese materialismo que nos abate y que nos deprime. ¿Por qué llamarlo *cálculo imprudente*?

No somos tan egoistas mi viejo amigo...

Si lectora. Tuvo la humorada, el anciano, de hablarnos de amor. Somos piadosos. Discúlpanosle.

Aunque para nosotros, resulten dolorosas sus afirmaciones.

Para nosotros, los idealistas.

Ya ves, lectora: tengo la evidencia de que no existes y sin embargo, yo, que llevo en mi cerebro el alma de D. Quijote sigo dedicándote mis pobres artículos, sigo hablando contigo, te amo... y prosigo adorando el misterio de tus ojos azules ó verdes...

P. Chico.

Madrid, Agosto, 1914.

LA ASUNCIÓN DE LA VIRGEN

FLEGARIA

Madre y Señora, reina del cielo, madre y consuelo del pecador. Así os dicen los niños ¡Madre mía! en sus escolares cánticos; y vida y dulzura esperanza nuestra, vuelve á nos tres es tu ojos misericordiosos, debemos añadir todos en este valle de lágrimas, guerras y disensiones, y en estos tiempos, en los que, en vez de volver nuestros ojos a vos como Madre, los volvemos á las ambiciones mundanas y hacia las luchas fratricidas.

Y por qué esto, Madre querida? ¿No es la vida del hombre, asaz de rápida y movida, para que nos empeñemos en amontonar discordias y victimas, que llenan el mundo de desolación y de luto?

Y digo Madre mía tristemente el mundo, porque históricamente ha sido, ninguna guerra hasta ahora ha tenido el carácter de universalidad que ésta tiene. ¿Habremos unido el planeta por redes telegráficas y de carreteras, hasta incluir en un solo momento la noticia de lo que pasa en la tierra, y acortado tanto las distancias, por mar, aire y suelo, para hacer de la tierra del mar y del aire, un escenario universal de rabia, lucha, choques, desolación, ruinas y sangre?

Vos que cerrasteis vuestros ojos para ver la Luz eterna, y ser la mano diestra de vuestro hijo, que viniste á traer la paz al mundo no nos olvidéis, Señora. Si oísteis en Belén cantar á los ángeles: Paz á los hombres de voluntad buena, y en vuestra Asunción las glorias de vuestro triunfo. No nos olvidéis, Madre mía. Por la grandeza del triunfo vuestro, que hoy celebramos, haced que triunfe entre los hombres la paz y la voluntad buena. Que no sea la rabia de Satanás, ni su deseo de exterminio del hombre, el que predomine, sino que accordándonos de que somos hijos de Dios, é hijos vuestros, volvamos los ojos á vuestras virtudes, á vuestra humildad y á vuestra protección poderosa, y como hermano—volvamos también paso atrás dejando las armas, simbolo de exterminio, demandando para salvarnos de tantas miserias, vuestra protección poderosa.

Ildefonso Rodríguez y Fernández.

LOS RESERVISTAS FRANCESES Y EL MATRIMONIO

Lanzables solicitaron casarse inmediatamente.

Cuando la guerra quedó oficialmente declarada, el número de estas peticiones aumentó en extremo; y como era preciso proceder rápidamente, la superioridad avisó por teléfono á todos los alcaldes de París, que se les disponeaba, mientras durase la movilización, de las autorizaciones reglamentarias, y que podían contentarse con lo más elemental: sencillas partidas de nacimiento

...y hasta el fondo de su corazón. Pálido y conmovido se acercaba á la lámpara para volver á leer el billete cuando otra puerta se abrió y apareció lord Wentworth, precedido de un paje.

Al ver á Gabriel, á quien acababa de despachar cinco minutos antes, el gobernador se detuvo admirado.

—Estás aun aquí, amigo mío? —le dijo acercándose á él con la asabilidad que acostumbraba. —¿Quién os ha detenido? —espero que no sea la causa algún accidente, alguna indisposición.

El leal joven, sin contestar á lord Wentworth, le alargó el billete, que acababa de recibir. El inglés le echó una ojeada y se puso más pálido que Gabriel, pero supo conservar su sangre fría, y al mismo tiempo que fingía leer, combinaba hábilmente la respuesta.

—Vieja local—dijo arrugando y tirando al suelo el billete con un desden bien representado.

Ninguna otra palabra hubiera podido desencantar mejor ni más pronto a Gabriel, perdido un momento antes en mil conjuras respecto á la desconocida. Sin embargo no volvió en si inmediatamente, y preguntó con alguna desconfianza:

FOLLETO DEL DIARIO DE AVISOS

557

en papel corriente. Los expedientes respectivos ya se formalizarían más adelante.

En seis ó siete días, los 20 alcaldes de París no han dado paz á la mano, firmando actas matrimoniales.

Como dice un cronista madrileño al comentar la noticia, de estos reclutas y reservistas que se casan en vísperas de una guerra, no se podrá ya escribir en la hoja de su filiación: «Valor, se le supone...»

Habrá que poner la más honrosa nota de «Valor acreditado.»

La crisis económico-financiera

Con este título publica *El Imparcial* un artículo de D. Rogelio de Mardariaga, manifestando que la que ahora sufre España es una crisis de repercusión, producida por la paralización de las transacciones comerciales y dinamizada de la inactividad de los Bancos, que son el instrumento primero de trabajo de que el comercio dispone. Mas los saldos acreedores que España puede tener no serán mucho mayores que los deudores.

Opina el Sr. Madariaga que no es problema payaso el de la crisis económico financiera de España; nuestro país parte soportar una circulación mucho mayor que la que tiene, sin riesgo alguno de ver alterada de un modo esencial su circulación monetaria, ni gravado el estado de sus cuentos.

Gates solventes, organismos étnicos, instituciones capaces se ven privados de disponibilidad eventualmente; en el Banco de la Nación encontrarán, y encontrarán, el apoyo necesario.

En el estado en que han de quedar las industrias extranjeras, algunas de las nuestras pueden proveer un porvenir ilusorio, y por algún tiempo, quizás para siempre, ganar mercados con lo que antes no soñaban.

Hace falta para éste crédito finalmente conocida y Mariana mercancía.

Tal vez los países de Europa contribuyan á la remisión de la situación española, ó de una parte de ella, en poder de extranjeros.

Escasez de noticias

Continúa la escasez de noticias acerca de las operaciones militares, aunque esto no quiere decir que no se combate; sin que aquéllas estén reducidas a escenas de encuadres sin importancia.

Como el contacto de los beligerantes está establecido en varios puntos, en los cuales se van acumulando elementos de importancia, se acuerda la creencia de que muy en breve se traerá lugar alguna acción rudimentaria.

Los fuertes de Lieja siguen resistiendo, y se dice que se existe completo acuerdo entre los Estados Mayor belga, francés e inglés, y respeto a todo de las operaciones futuras.

Aquí, en España, la situación ha mejorado, y se ha tomado igualmente todos los

La invasión de Bélgica

De Bruselas comunican que la movilización alemana está ya terminada, y que el Estado Mayor prusiano es fácil que disponga de un momento á otro el avance en toda línea.

Los belgas creen que, por lo pronto, todo el esfuerzo de las tropas alemanas se concentrará para romper el obstáculo de los fuertes de Lieja y Namur, á fin de travesar el Mosa.

El avance por Holanda no es probable; pero en caso de que Alemania se decidiera á violar abiertamente la neutralidad de aquel reino, los holandeses están dispuestos á defender su territorio.

Dicen de Lieja que numerosos núcleos de fuerzas alemanas se desplazan del frente de la plaza y avanzan hacia el corazón del país.

El país, hasta Tintemont, está en poder del Cuerpo de Ejército que se apoderó de la ciudad de Lieja; la Infantería de este Cuerpo ya por un lado hacia Warenne, y por otro hacia Huy; la Caballería francesa ha entrado en acción, trabando con el enemigo frecuentes y vivos combates.

Todas las noticias que se reciben y que alcanzan hasta el miércoles por la tarde coinciden en que se observa por parte de los alemanes un gran deseo de anticipar en lo posible el momento de realizar una acción decisiva ante la unión del Ejército belga con las fuerzas francesas e inglesas que acuden en su auxilio.

Hasta ahora, sólo hay pequeños combates, escaramuzas y tanteos, en los cuales casi siempre retroceden los alemanes sin ofrecer seria resistencia.

Durante toda la tarde del miércoles un aeroplano alemán, que viene de la parte de Tintemont, estuvo volando sobre las avanzadas belgas y aun sobre la misma plaza. Poco después aparecieron tres más, pasaron sobre la ciudad á gran velocidad, completamente fuera de tiro; describieron una curva en dirección Norte, y después de hacer varias evoluciones sobre los barrios de Liège, se dirigieron con rumbo al Este.

Algunos guardias civiles les hicieron disparos de fusil, pero todos resultaron ineficaces.

También han practicado reconocimientos los aviadores belgas. Según las observaciones recogidas, los alemanes han realizado un pequeño avance y en los alrededores de Lanaken se ha sostenido un ligero encuentro.

Los alemanes en Lieja

Dicen de Bélgica que algunos fuertes siguen resistiendo todavía el fuego de los invasores, con más energía que nunca.

La ciudad está ocupada por 2.000 soldados de Infantería alemana.

Los invasores han llevado todas

en varios puntos de la provincia de Namur algunas patrullas de Hulanos han sido rechazadas con perdidas.

En las calles de barricadas y han empleado

balaones de las casas próximas á las afueras.

Ante el temor de que los vecinos de Lieja hagan saltar los puentes de la ciudad, los alemanes mantienen en rehenes á todos los prisioneros belgas, que han podido hacer.

A pesar de la presencia de los alemanes, la ciudad permanece tranquila.

A las nueve de la noche se da el toque de alto el fuego. A esa hora todos los vecinos deben de estar en sus casas y obedecer fielmente las prescripciones del bando que el jefe de las fuerzas de ocupación ha hecho fijar en las esquinas para no dar pretexto de ser fusilados.

El Estado Mayor alemán se ha instalado en el Convento del Sagrado Corazón.

Los alemanes rechazados

Según noticias de San Petersburgo, las tropas alemanas trataron ayer de ocupar la población de Eydunnen, apoyadas por un destacamento de Infantería y algunas piezas de Artillería.

El propósito de los alemanes fracasó, siendo rechazados con bajas bajas.

Los muertos, heridos y prisioneros hechos pertenecen al primer vigésimo Cuerpo del Ejército alemán.

De Roma comunican que, según noticias de Trieste, dos regimientos austriacos de Caballería, que salieron de Uzice con dirección á la frontera rusa, cayeron en una emboscada cerca de Bielgoraj, donde los aguardaban 5.000 cosacos.

Una batería enfilada hacia la ruta por donde se sabía que venían los austriacos, hizo contra éstos mortero fuerte y los arrancó por completo.

Telegrafían de San Petersburgo que los montenegrinos ocupan diversos puntos estratégicos de Bosnia, entre ellos Dobronit.

Los servicios se han apoderado de Glukh y de Borens.

Cuatro mil albaneses se han unido á los montenegrinos para combatir contra los austriacos.

Accidente á un aristócrata belga

El barón Zuylennevelt, que conducía un automóvil de ingenieros militares por la carretera de Namur á Lieja, dió, viendo el coche á toda velocidad, la palabra de consigna al

centinela; pero una patrulla, creyendo que se trataba de un automóvil enemigo, disparó, matando al soldado que acompañaba al barón, é hiriendo á éste tan gravemente, que murió al ingresar en el Hospital de Namur.

En varios puntos de la provincia de Namur algunas patrullas de Hulanos han sido rechazadas con perdidas.

El mejor manera de contestar á los muchos que impugnan el empréstito, sería para el Sr. Cáceres publicar las opiniones y los nombres de esas ilustres personalidades que dice se han dirigido á él, alentándole y aplaudiendo el empréstito de referencia.

Comprendemos el cariño del señor Cáceres hacia un proyecto en el que ha colaborado tan eficazmente; pero esto no es razón suficiente para creerle inmejorable, y estimar como un agravio, cualquiera observación que se haga al proyecto.

El Sr. Cáceres debe considerar que en esa vida todos somos falibles, hasta los alcaldes, y que en vez de contestar en forma desabrida á las indicaciones que pueda hacer algún periódico en empresas de interés general, sería lo más prudente agradecer este concurso cuando se inspira en un honrado propósito, y recoger de él lo que fuera utilizable, en vez de rechazar toda opinión que discrepe algo de la propia.

Ilusiones de vieja, que toma los recuerdos por esperanzas—repuso Wentworth con muestras de impaciencia.

—Y sin duda por evitar el ridículo, la risa es el ed

ocultáis á todo el mundo?

—Dios mío! ¡cuántas preguntas! exclamó lord Wentworth arrugando las cejas, pero procurando contenerse.—No os hacéis acierto tan preguntón, Gabriel. Mirad, soy ya las siete y nueve menos cuarto, os suplico que os valga bisonte

yais á vuestra casa antes de que se toque el courre feu. La licencia de prisionero bajo

vuestra palabra, no debe ser tan larga que obedece al reglamento de seguridad de Ca-

lais. Si lady Howe os interesa realmente,

podremos hablar mañana de este asunto.

Beque, hoy es tarde, pero mañana

HOMENAJE A DON JOSE RUBIO

El domingo, en el tren de las cinco y media de la tarde, saldrá Rubio para Madrid, donde le reclaman asuntos sin demora.

Antes de partir, es menester que el eximio actor reciba el testimonio de que sabemos corresponder, porque nos llega al alma, á su cariño y admiración por Segovia, bien claramente manifestados en la intervención celebrada con Gila.

El DIARIO DE AVISOS invita á sus lectores á que mañana durante todo el día, hasta el domingo á las doce, envíen su tarjeta á la calle de Cervantes, núm. 28, residencia de don José Rubio.

Este sencillo homenaje demostrará al ilustre profesor del Conservatorio, que no en vano ha elegido á Segovia como reliario de sus afectos y de sus sentimientos artísticos. Rubio volverá pronto á Segovia; quedará ligado á ella por el apretón de manos que los buenos amigos y admiradores le demos en el andén, antes de arrancar el tren.

ELECCIÓN DE UN DIPUTADO

Se ha señalado el día 30 del actual para la elección de un diputado provincial por el distrito de Cuéllar, en la vacante que ha dejado el Sr. Cano de Rueda, al ser nombrado gobernador civil.

HERMOSA INICIATIVA DE

EL EMPRESTITO MUNICIPAL

El alcalde Sr Cáceres ha facilitado hoy una nota oficial á la Prensa, tratando de justificar la ausencia de varios concejales á la sesión del miércoles, y atribuyendo la falta de público á dicha sesión, al escaso interés que este demuestra, en cuanto afecta á la administración municipal.

El Sr. Cáceres supone gratuitamente que nosotros hemos dicho que el proyectado empréstito fué aprobado por exigua mayoría.

Nosotros no hemos hecho semejante manifestación; no nos ha leído bien el Sr. Cáceres.

No somos adversarios del empréstito en globo, pero sí consideramos muy discutibles y poco convenientes algunos de sus extremos.

Dejad agradeceremos el Sr. Cáceres la excitación que venimos haciendo á la opinión segoviana para que se preocupe algo más de un asunto que tanto le importa.

La mejor manera de contestar á los muchos que impugnan el empréstito, sería para el Sr. Cáceres publicar las opiniones y los nombres de esas ilustres personalidades que dice se han dirigido á él, alentándole y aplaudiendo el empréstito de referencia.

Comprendemos el cariño del señor Cáceres hacia un proyecto en el que ha colaborado tan eficazmente; pero esto no es razón suficiente para creerle inmejorable, y estimar como un agravio, cualquiera observación que se haga al proyecto.

El Sr. Cáceres debe considerar que en esa vida todos somos falibles, hasta los alcaldes, y que en vez de contestar en forma desabrida á las indicaciones que pueda hacer algún periódico en empresas de interés general, sería lo más prudente agradecer este concurso cuando se inspira en un honrado propósito, y recoger de él lo que fuera utilizable, en vez de rechazar toda opinión que discrepe algo de la propia.

Ilusiones de vieja, que toma los recuerdos por esperanzas—repuso Wentworth con muestras de impaciencia.

—Y sin duda por evitar el ridículo, la risa es el

ocultáis á todo el mundo?

—Dios mío! ¡cuántas preguntas! exclamó lord Wentworth arrugando las cejas, pero procurando contenerse.—No os hacéis acierto tan preguntón, Gabriel. Mirad, soy ya las siete y nueve menos cuarto, os suplico que os valga bisonte

yais á vuestra casa antes de que se toque el courre feu. La licencia de prisionero bajo

vuestra palabra, no debe ser tan larga que obedece al reglamento de seguridad de Ca-

lais. Si lady Howe os interesa realmente,

podremos hablar mañana de este asunto.

Beque, hoy es tarde, pero mañana

Carnet del reportor

Un ángel más

A la temprana edad de cuatro meses, ha fallecido la encantadora niña Carmencita González, hija de nuestro querido amigo el procurador de los Tribunales D. Alejandro González Salamanca.

Enviamos á sus padres nuestro sentido pésame.

Do días

Mañana celebra su fiesta onomástica la bella señorita Asunción Rodríguez, hija de nuestro distinguido amigo el decano de la Beneficencia municipal, D. Donato Rodríguez.

El domingo, San Joaquín, están de días los Sres. Rey, Rodríguez, Cruz, Mateo, Castellarnau, Arechaga y Purón, entre otros.

A todos les deseamos muchas felicidades.

Do viaje

A La Granja ha llegado el ex subsecretario de Gobernación, Sr. Prado Palacio.

Hoy ha pasado el día en Segovia al lado de sus amigos los señores de Rodríguez (D. Ildefonso), nuestro querido amigo D. Francisco López de Frutos, el cual regresará en la tarde de hoy á su hotel de San Rafael, donde está pasando el verano.

S. M. la Reina doña Victoria

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación ha dirigido en el día de ayer á los gobernadores civiles de España el siguiente telegrama:

«Su Majestad la Reina doña Victoria en conformidad conferencia ayer tarde celebrada con Presidente Consejo tomó la noble y generosa iniciativa de abrir en toda España una suscripción para el socorro de los repatriados que en tan gran número llegan expulsados en virtud de las circunstancias por que el mundo atraviesa de la vecina Francia y de otros países extranjeros.

El Gobierno tiene interés en estimular y procurar el buen resultado de la suscripción que desea S. M. y aunque habrán de constituirse Juntas en cada provincia, desde luego encargo á V. S. procure reunir á las personas más significadas de esa población y procure su concurso así como también el de las señoras que con mayor resultado pueden prestarle.

Le encargo que en los primeros momentos inicie la recaudación y sean las fincas de ese Gobierno las que la preparen y recojan llevando con todo orden lista de suscriptores, cantidades recibidas, etc. Más adelante si el Banco España se presta como espejo á la indicación que el Gobierno le dirige, serán las sucursales las que abriendo una cuenta corriente á nombre de esta suscripción recibirán las cantidades que se recaudan. Ha de tener V. S. entendido que como el deseo de S. M. es que la suscripción tenga carácter nacional, habrá de ser admitidas desde las cantidades más ínfimas deseando asociar al elemento popular y obrero al socorro de los que regresan á España en situación de miseria y que son de su misma clase y condición.

Tenemos entendido que el digno gobernador civil de esta provincia, excelentísimo señor marqués de Montesa secundando gustoso los deseos de nuestra Augusta Soberanía y del Gobierno, piensa dar sin pérdida de momento gran impulso á estos trabajos esperando que la noble, patriótica y caritativa provincia de Segovia responda con entusiasmo á tan laudable fin.

OPINIAS

Corridas en la provincia

El día 9 de Septiembre torcerá Mariano Landa en Santa María de Nieva;

Los conciertos de verano

He aquí el programa de las obras que ejecutará mañana 15, la banda de música de la Academia de Artillería, de nueve y media á once y media, en la plaza Mayor:

- 1º El Figaro, pasodoble.—Fort.
- 2º Charito, vals.—Cabezas.
- 3º Patria! Marcha triunfal de concierto.—Peñalva.
- 4º Caballería ligera, obertura.—Suppé.
- 5º El tren de la alegría, marcha popular característica.—Baudot.
- 6º La luna de miel, pasodoble.—Rosey.

Bailes de parroquia

Con motivo de las fiestas que anualmente se celebran en la parroquia de San Millán, el conocido industrial de esta populosa barriada Mariano Sanz, celebrará una gran verbena á la vecindaria en la noche de hoy, de nueve de la noche á una de la madrugada, y dos grandes bailes de sala en el salón **El Recreo**, establecido en la bajada del Salón.

Para estos bailes se estrenará un magnífico manubrio.

LA ENTRADA SERÁ GRATIS**Ataque de histerismo**

La vecina de Cuéllar Juana Corral fué víctima ayer tarde de un ataque de histerismo.

Conducida á la Casa de Socorro, fué asistida convenientemente.

Comité provincial

Se han señalado los días 10, 11, 17, 18, 28, 29 y 31 para celebrar sesiones durante este mes, la Comisión provincial.

Una buena máquina!

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una máquina denominada la ZURCIDORA MECANICA, que es sin duda, de gran utilidad. Este aparato, que nosotros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual de un modo rápido y perfecto, le es fácil dejar zurcido ó remendado cualquier par de medias ó ropa, aunque estén ellas en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia ó en la habitación de un hombre soltero, basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y lo que parecía de arreglo imposible, se transforma en un zurcido perfecto. LA ZURCIDORA MECANICA, que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia por ser un auxiliar inestimable, de la mujer cuidadora y económica. D. Máximo Schneider, Paseo de Gracia, 97, Barcelona, España remite LA ZURCIDORA MECANICA libre de gastos por el módico precio de diez pesetas.

Pensad bien en las ventajas que este aparato les puede proporcionar, y al escribir á la casa pidiendo una, mencionar el DIARIO DE AVISOS.

Concurso en un hospital

El día 31 de Agosto se celebrará un concurso en este Hospital militar, para la adjudicación de artículos de inmediato consumo.

Para curar las enfermedades crónicas se impone el uso de medicamentos que han de usarse mucho tiempo seguido y han de llenar dos indicaciones. Ser inofensivos y curar. Esto pasa con el Elixir Estomal de Saiz de Callos, pues cura las enfermedades del estómago ó intestinos y no perjudica aunque se use años seguidos.

Batallas campales

Llamamos la atención del señor gobernador, con objeto de que dé órdenes á la policía, para que en lo sucesivo se evite el poco edificante espectáculo que se viene dando en los alrededores de la capital, entre las diferentes tropas de gitanos que acampan en las cuevas y otros lugares, por las frecuentes reyertas que entre ellos sostienen, con peligro del transeunte que pacíficamente pasa por los sitios indicados.

Sobre los perros

El alcalde Sr. Cáceres nos ha manifestado que ha reproducido á los empleados de consumos, la orden dada acerca de que no consentan entrar en la población ningún perro que no vaya con el correspondiente bozal.

Crisis obrera

Una comisión de Córdoba ha visitado al Sr. Sánchez Gómez, exponiéndole la situación de aquella zona minera por despido de 1.400 obreros.

Registro Civil

Hoy se han inscrito en este Registro civil, las partidas de defunción de Baltasar Martín de Andrés, de veintinueve años y Carmen González Sáez de catorce meses.

Nacimientos, ninguno.

Casa de Socorro

Mariano Rivero Rodríguez se presentó ayer en este benéfico establecimiento, solicitando asistencia facultativa.

Una vez reconocido se le apreció una herida contusa de tres centímetros de longitud en la región clavicular derecha.

Role in Kelly's**Santos del día 15**

Festividad de la Asunción de Nuestra Señora.

Oficios para mañana

Al anochecer en la iglesia de San Miguel y San Millán, novena al glorioso San Roque.

—En San Martín, á las ocho de la mañana, comunión general de las Hijas de María; y por la tarde, á las cinco, ejercicios de las mismas.

—En la Catedral, sermón á cargo del M. I. señor magistrado.

En los Misioneros, á las seis y cuarto de la tarde, novena al Sagrado Corazón de María.

—En San Millán, á las diez y media misa solemne sacramental; y por la tarde á las seis, procesión de la Santísima Virgen.

Misas de días festivos

En la Catedral, la de alba, á las 5, y la de 5 y media, hasta las 8 y media, las de 9, 9 y media, 11 y 12.

San Miguel, misa parroquial, á las 8. San Andrés, 7 y media.

San Martín, á las 8 y 11 y media. Santísima Trinidad, á las 8 y media. San Millán, á las 9 y 10 y media.

San Clemente, á las 8.

Santo Tomás, á las 8.

El Salvador, á las 9 y 10 y media.

Santa Eulalia, á las 8 y á las 12.

San Lorenzo, á las 9.

San Justo, á las 7 y media.

En los PP. Misioneros, desde las 5 á 8 y media.

En los PP. Franciscanos, desde las 6 á 9 y media.

En los PP. Carmelitas, desde las 5 á 9 y media.

En el Hospicio, á las 7 y á las 9.

En la capilla del Hospital militar, á las 10.

En la Fuencisla, á las 9.

Conventos de monjas

En la Encarnación, á las 7 y cuarto, 8 y 9.

Descalzas, 6 y media.

San Juan de Dios, á las 7.

San Vicente, á las 7.

San Antonio el Real, á las 6 y media y á las 11.

Santa Isabel, á las 6 y media.

Corpus, á las 6 y media.

Concepcionistas, á las 7.

Dominicas, á las 6 y media, 7 y media y á las 9.

Conferenciando

Hoy ha conferenciado por teléfono el Sr. Sánchez Gómez con el Sr. Dato, informándole de las noticias del día.

Los repatriados

Se han entrevistado los señores Echagüe y Sánchez Gómez, ocupándose de las dificultades surgidas en la estación de Port-Bou, en lo que se refiere al rancho facilitado á los repatriados.

Se acordó que se traslade á la Frontera, una sección de Administración militar para facilitar el rancho de referencia.

Crisis obrera

Una comisión de Córdoba ha visitado al Sr. Sánchez Gómez, exponiéndole la situación de aquella zona minera por despido de 1.400 obreros.

El ministro les dijo que fue...

...ran á ver á su compañero, el ministro de Hacienda para ver el medio de que el Banco haga en su favor las operaciones que ha hecho con otras entidades análogas.

Se telegrafió al gobernador de Córdoba para que puesto de acuerdo con el ingeniero jefe de la provincia, se emprendan algunas obras.

El Sr. Ugarte y el director general de Obras han acordado se emprendan algunas, en las que puedan colocarse el mayor número posible de obreros.

También en Málaga hay 3.000 obreros sin trabajo por la paralización del ferrocarril suburbano.

Nombraimiento

Se ha firmado el nombramiento de presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina, á favor del capitán general Sr. Primo de Rivera, marqués de Estella.

EN EL PALACIO DE LA MAGDALENA**Intento de robo**

En la madrugada de hoy, varios malhechores han intentado asaltar el Palacio de la Magdalena.

Para conseguir su objeto, cortaron con un diamante los cristales de las ventanas que dan al salón de billar.

En el momento de penetrar en el Palacio, los guardias que apreciaron á los ladrones, dispararon sus fusiles, haciendoles huir.

Los malhechores se dieron á la fuga embarcándose en una lancha que al efecto tenían preparada, siendo perseguidos por el cañonero «Marqués de Molins».

En el Palacio se produjo gran alarma.

Los trigos

El ministro de la Gobernación ha recibido noticias de las reuniones que se celebran en provincias, relacionadas con los trigos y harinas.

El Gobierno mantendrá su criterio de subordinar los intereses particulares al interés público.

Viaje aplazado

El Sr. Dato aplaza hasta el domingo su regreso á Madrid.

Bolsa de Madrid**COTIZACION DE AYER**

Interior.....	71.75
Amortizable.....	92.50
Nuevo amortizable.....	89.75
Acciones del Banco.....	440.00
Acciones de Tabacos.....	268.00

CAMBIOS

París á la vista, 000,00 pesetas por 100 francos.

Londres á la vista..... 25,00

BERMÚDEZ**MERCADOS****Segovia**

Trigo, á 52 reales las 84 libras. Centeno, á 86. Cebada, á 27. Algarrobos, á 40.

Cantalejo

Tiempo de fuertes calores. Hay pocas existencias.

Los precios se mantienen sostenidos, siendo estos los más corrientes:

Trigo á 48 reales, fanega.

Centeno, á 84.

Cebada, á 21.

Algarrobos, á 38.

Avena, á 12.

Valladolid

Mercado del Canal.—La entrada ha sido 500 fanegas de trigo á 56 reales.

Mercado de Arco.—La entrada ha sido 200 fanegas de trigo á 56.

Centeno á 38 reales.

Arévalo

La entrada ha sido de 500 fanegas. Se cotizó el trigo á 50,50 reales fanega.

Cebada á 25.

Algarrobos á 39.

Medina del Campo

En el mercado de hoy entraron 125 fanegas de trigo, alijo que se vendieron á 55 reales fanega, y nuevo, á 50.

Peñafiel

Entraron 100 fanegas de trigo que se pagaron á 49 y 50 reales una.

Los demás granos se cotizan como sigue: centeno á 35, cebada 23 y yeros y 32, y avena á 20.

Burgos

Entraron 200 fanegas de grano.

Trigo á 51 reales fanega, mocho á 48, rojo á 47,50 cebada á 27 y avena á 18.

Venta de fincas

En San Pedro de Gaillós se venden las fincas rústicas procedentes de la testamentaria de don Francisco de Antonio.

Informes: D. Santiago Blanco, en Guijar de Valdevacas.

PERDIDA

En el término judicial de Segovia (termino de las Casillas), se han extraviado el 9 del actual dos chotillas de queve á diez meses de edad bien cuidados, uno pelo negro y otro castaño oscuro, de la propiedad de doña Juana de Marcos.

La persona que les entregue ó indique su paradero se le abonará los gastos y se le gratificará.

En Madrid... | **EL SOL Y COMPAÑIA**
Calle del Sol, 51
BENITO GONZALEZ Y COMPANIA
Ferretería, etc.

En Madrid... | **BOD. GEN. DE ANUNCIOS**
Alcalá, 8 y 10
LOS TIROLSES,
Barrio Nuevo, 7 y 9.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

MONTES.-FOTOGRAFO,

PLAZUELA DEL CORPUS, NUM. 6 (planta baja)

Ver nueva EXPOSICION de retratos en los ESCAPARATES de la casa.

LA CONFIANZA

Casa Especial en CHOCOLATES elaborados á bruto

JUAN MARGARETO

6 CALLE DE CERVANTES, 6-SEGOVIA.

NO - CABE - ADULTERACION

SE HACEN TAREAS Y MEDIAS TAREAS A GUSTO Y PRESENCIA DEL CONSUMIDOR

Tanto los chocolates que en esta casa se elaboran, como los cafés que en ella se expenden, son preparación especial de dueño del establecimiento.

También se hace un chocolate especial para convalecientes, recomendado por varios médicos de la capital.

Hay un buen surtido en pasas legítimas de Málaga; higos de Fraga; aceitunas sevillanas; conservas de pescados y hortalizas; quesos de bola, nata, Gruyere y del país; licores de todas clases; vino de Rioja, Jerez, Málaga, etc., etc. y otra infinitud de artículos de las mejores procedencias.

Como novedad también ofrece esta casa los renombrados chorizos de P P y W; mantecadas de Astorga; exquisitos mantecados Espinosa del Escorial; boquerones legítimos de Málaga, á 3 pesetas kilo y 80 céntimos los 100 gramos.

CERA DE TODAS CLASES

Se venden y alquilan círculos

ESTÓMAGO DIGESTÓNICO

que desconocen las maravillosas curaciones que se consiguen con el uso del

Los que sufren inspección, gases y dificultad de digestión, fastidios, dolores de estómago, y demás trastornos intestinales.

Se maneja es sencillo y de efecto sorprendente. Cada zurcidora mecánica, va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento. Se vende libre de gastos previo envío de DIEZ PESETAS por giro postal ó mutuo. No hay catálogos.

¡NOVEDAD!

La Zurcidora Mecánica

CON ESTE APARATO

hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

Zurcir y remendar

Medias, calcetines y tejido de todas clases, sea algodón, lana, seda ó hilo.

No debe faltar en NINGUNA familia

El dueño de este acreditado establecimiento, Sr. Pizá, pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, que en dicho Café se sirven toda clase de comidas y refrescos de encargo, para bodas y bautizos.

GRAN CAFÉ MALLORQUÍN

(ANTIGUO MONTAÑES)

BILLARES Y TERTULIA

PRECIOS MUY ECONOMICOS
SERVICIO ESMERADO
SALONES A PROPOSITO

Plaza Mayor, 30, 31 y 32

GRAN CAFÉ MALLORQUÍN
(ANTIGUO MONTAÑES)

BALNEARIO DE SANTA TERESA (Ávila)

CLIMA DE ALTURA 1236 METROS Y EL MAS SECO DE LA PENINSULA

El mejor sanatorio de verano

Aguas radio-azoadas, bicarbonatadas, litínicas.
Aparatos respiratorio y digestivo, anemia, artritis, &
Inauguración de la nueva sección de hidroterapia, de la luz eléctrica y de un magnífico salón con teatro.
Servicio completo de desinfección, coche de la casa &

TEMPORADA DE 20 DE JUNIO A 20 DE SEPTIEMBRE

Pedid folletos gratis al Administrador.

SERVICIO DE TRENES

DESDE EL DIA 25 DE JUNIO

Descentradas.

Número de los trenes	CLASE de los mismos	Salida de Madrid	Llegada a Segovia	Salida de Segovia	Llegada a Medina	OBSERVACIONES
2.001	Tranvía.	5,35	8,59			
2.005	idem.	7,46	10,46		12,57	Circulará todos los domingos, el día 15 y 25 de Agosto, entre Madrid y Segovia.
9	Rápido.	8,45	11,3	11,8	18,28	Diario entre Madrid y Segovia.
33	Mixto	10,20	14,35	14,59	20,35	Entre Madrid y Hendaya.
5	Rápido.	15,40	18,18	18,25		Entre Madrid y Hendaya.
2.012	Tranvía.	16,05	19,20			Circula martes, jueves y domingos; este rápido es á Galicia.
23	Correo.	17,30	20,29	20,54	23,17	Entre Madrid y Segovia.
3	Expreso.	19,00	21,45	22,10	28,12	Corre para Asturias.
83	Mensajerías.	20,00	0,20	0,45	4,11	Diario.

Ascendentes.

Número de los trenes	CLASE de los mismos	Salida de Medina	Llegada a Segovia	Salida de Segovia	Llegada a Madrid	OBSERVACIONES
84	Mensajerías.	22,11	1,49	2,05	5,58	Entre Venta de Baños y Madrid.
24	Correo.	2,41	5,03	5,13	8,10	De Asturias á Madrid.
6	Rápido.	4,19	6,15	6,20	8,53	Miércoles, viernes y domingos, rápido de Asturias.
2.016	Tranvía.			7,23	10,33	Diario.
	Expreso.	6,03	8,05	8,17	10,56	Diario Hendaya á Madrid.
32	Mixto	11,81	14,58	15,19	19,50	De Hendaya á Madrid.
2.006	Tranvía.			17,42	20,58	Diario.
10	Rápido.	17,23	19,19	19,29	21,45	Hendaya á Madrid.
2.002	Tranvía.			21,11	0,19	Los domingos, el 15 y 25 de Agosto.

Medina-Madrid.

SOCIEDAD ANÓNIMA CROS

Barcelona, Princesa, 21

FABRICAS EN BADALONA, ALICANTE Y SEVILLA

Primeras materias para abonos

Superfósforos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPOSITOS

EN LOS PRINCIPALES CENTROS AGRICOLAS DE ESPAÑA

Pidase precios y noticias mercantiles.

DELEGACION EN MADRID

Calle del Barquillo, núm. 26

Teléfono 297

SERVICIOS GRATUITOS

Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; y envío de varios folletos agrícolas